



Novo Hamburgo/RS, 01 de abril de 2019.

ESCLARECIMENTO Nº 01

PROCESSO Nº 2019.52.100103PA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2019

O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE NOVO HAMBURGO – IPASEM-NH, através do seu Pregoeiro, em atendimento ao solicitado por empresa interessada na referida licitação e requerente do questionamento n° 01 esclarece o seguinte:

Pergunta 01 - No Lote 01 item 02 o correto seria lâmpada fluorescente de 110W e não 100W, correto ?

Resposta 01 - Está correto. Trata-se de lâmpada fluorescente 110W.

Pergunta 02 - No Lote 01, item 03, favor informar qual a voltagem do reator, 110V ou 220V, lembrando que não existe voltagem BIVOLT para reatores 2x110W;

Resposta 02 - A voltagem do reator é 220V.

Pergunta 03 - O que querem dizer as letras A e P que estão na coluna das quantidades?

Resposta 03 - As letras A e P se referem às dotações orçamentárias, sendo A - Assistência e P - Previdência e devem ser observadas no momento da emissão das Notas Fiscais. As referidas dotações encontram-se no item nº 13 do Edital.

Pergunta 04 - Os materiais solicitados serão entregues em uma única remessa e não parceladamente?

Resposta 04 - Os materiais deverão ser entregues em uma única remessa.

Diante do exposto, São os esclarecimentos.

Atenciosamente,


Gustavo Bove Rossi
Pregoeiro